



Периодическое издание ДО «Энергия жизни»

ЭНЕРГИЯ ЖИЗНИ

Газета основана в сентябре 1999 года

30.09.2017 № 1

С НОВЫМ



*Для тех, кто учится и учит
Есть праздник радости – День знаний!
Он полон смеха, впечатлений
И исполнения желаний!*

*Пусть он веселым, ярким станет,
Разнообразным и полезным!
Улыбки и друзей подарит,
Пройдет легко и интересно!*

Как хорошо учиться в школе?

Вопрос «как хорошо учиться в школе» актуален во все времена. Дети бывают разные. Одним учеба дается легко, другие ежедневно сталкиваются с проблемами.

Условно можно поделить школьников на три категории. К первой категории можно отнести ребят, которым повезло, учеба им дается без труда. Данные учащиеся чаще всего не прикладывают особого труда для того, чтобы получить максимальное количество знаний. Как результат – дети, относящиеся к первой категории, зачастую, ленивые и несобранные. Им все дается слишком легко, поэтому они считают, что нет необходимости готовиться к занятиям.

Ко второй категории можно отнести детей, которые добиваются хороших результатов при систематических заучиваниях материала. Этим детям приходится прикладывать максимум усилий, чтобы хорошо учиться. Как правило, дети из этой категории очень болезненно переживают каждое поражение. К третьей категории школьников относятся учащиеся, которые не прикладывают особых усилий и не имеют тяги к знаниям. Несмотря на это, им тоже хочется учиться на хорошие отметки.

Что же можно предпринять, чтобы хорошо учиться в школе?

Интересен факт – чем больше дел запланировано на день, тем больше человек успевает сделать. Ребенок, который занимается в нескольких секциях и кружках, успевает и уроки сделать, и внеклассные занятия посетить, и погулять, и телевизор посмотреть. Тот же, кто ничем не занят в после урочное время, не успевает даже уроки сделать!

Почему так происходит? Причиной является несобранность. Придя из школы, ребенок осознает, что впереди у него полдня, и он все успеет сделать. В результате, он бесцельно проводит день и не успевает заметить, как прошло время, и наступил вечер. На что обратить внимание, чтобы хорошо учиться? Предлагаем несколько несложных правил для тех, кто хочет хорошо учиться в школе:

1. Чтобы хорошо учиться, надо распрощаться с ленью. Без этого хорошо учиться не получится!

2. Хочешь хорошо учиться – распланируй свой день, запишись в какой-нибудь кружок. Распредели свое время так, чтобы после уроков можно было отвлечься от занятий на час-другой.

3. Всегда выполняй домашнее задание. Даже если ты запомнил то, что рассказывал учитель во время уроков – перечитай тему дома.

Сегодня в номере:

1. С новым учебным годом!
2. Как хорошо учиться в школе?
3. Новости ДО «Энергия жизни»
4. Изучаем языки.
5. Пока мы помним.
6. Урал Танк.
7. Праздник хорошего настроения.
8. $2 \times 2 = 4$
9. Скрытая опасность
10. Это важно!

Никогда не забывай про устные задания. Ведь от того, насколько ты поймешь тему, зависит то, как ты сможешь применить знания на практике. Особенно это касается точных наук. Всегда учи правила наизусть. Ведь выучить одно правило несложно. Куда сложнее впоследствии учиться, имея пробелы в знаниях.

4. Выполняй задания от «сложного» к «простому». Начни с того урока, который является для тебя самым сложным. Ведь на свежую голову легче справиться с трудностями. К тому моменту, как ты устанешь, тебе останется выполнить самые легкие задания, с которыми ты справишься без особого труда.

5. Если на завтра ничего не задали, повтори пройденный материал, удели этому полчаса. Ты увидишь, насколько легче тебе дастся изучение нового материала.

6. Физическая нагрузка – идеальный помощник хорошей успеваемости в школе. Выполнение упражнений в перерывах между занятиями позволит быстрее овладеть материалом.

7. Никогда не порти отношения с учителем. Для того чтобы учиться хорошо, достаточно интересоваться предметом, и учитель это обязательно оценит.

Прислушавшись к этим советам, ты поймешь, как хорошо учиться в школе!

Источник: shkolazhizni.ru
Автор: Нина Гринченко

**Помни! Чтобы хорошо учиться,
надо распрощаться с ленью!**

Новости ДО «Энергия жизни»

8 сентября в нашей школе состоялось первое заседание ДО (детской организации) «Энергия жизни». На этом заседании ребята подвели итоги работы за прошлый учебный год и выбрали нового председателя нашей школьной детской организации. Все единогласно проголосовали за Едускову Светлану, ученицу 11а класса. Света, поздравляем тебя с назначением! Членами ДО «Энергия жизни» также был принят план работы на 2017 - 2018 учебный

Изучаем языки

Ежегодно 26 сентября отмечается Европейский день языков. Это - молодой праздник, который родился на стыке 20 и 21 веков. Во все времена люди понимали значение иностранных языков в жизни культурного человека. С началом нового тысячелетия ЮНЕСКО провозгласило 21 век - веком полиглотов, и на весь мир прозвучал девиз «Изучаем языки на протяжении всей жизни». Для чего был придуман такой праздник? Чтобы люди обратили внимание на проблему сохранения и развития языков. В наши дни владение иностранным языком давно уже не роскошь или дань моде, это насущная необходимость. Европейский день языков призван напомнить людям, что знание многих языков способствует налаживанию межкультурных отношений. Сегодня всё больше людей выбирают для изучения не один иностранный язык.

В Международный день европейских языков организуются семинары, конференции, круглые столы, концерты, выставки, праздники в различных культурных учреждениях и учебных заведениях.



Стенгазета «Европейский день языков».
Авторы: 6в, 8а, 5а, 8б
Руководитель: Шиншкова А.А., учитель английского

Пока мы помним

21 сентября в школе прошел единый классный час «Урок мира». В ходе занятий учащимся было предложено еще раз задуматься над значением слова «мир», маленького, но такого важного слова в нашей жизни.

Много в русском языке слов: и коротенькие, и очень длинные. Но, наверное, не найти ни одного, похожего на слово «МИР». Всего три буквы, а сколько значения, смысла они в себе несут! Мир – это все, что существует вокруг, так мы называем нашу вселенную. Мир в более узком значении – это наша планета Земля. А для кого-то весь мир – это его семья. Мир – это отсутствие войны, спокойствие дома, крепкая дружба. А еще – страны мира, мир цветов и растений, мир животных, мир людей, мировой океан. Все это – маленькое слово «мир». Но, к сожалению, это слово можно встретить и в таком словосочетании: мировая война. И не смотря на то, что прошли десятки лет со времен окончания и первой и второй мировых войн, сочетание этих двух слов не стало звучать менее холодно, горько и больно.

Мир во всем мире – вот идеал современного мира, к которому должны стремиться все народы. Ежегодно в нашей стране проводится акция «Голубь Мира». В память о погибших воинах выпускаются в небо белые голуби. В этом году и наша школа присоединилась к участникам этой акции. После классных часов мы вышли на улицу и выпустили воздушные шары. К каждому шару была прикреплена бумажная фигурка белого голубя, на которой каждый написал имя и фамилию родственника, принявшего участие в военных действиях. Тем самым, мы выразили благодарность ветеранам, отстоявшим великую Родину в трудные годы войны. Мы, нынешнее поколение, должны помнить тех, кто отдал за нас жизнь. Память! Это то, что лежит в основе нравственных устоев, что делает человека человеком. Нет памяти и совести – нет человека, народа, нации, страны. Пока мы помним, бережём и чтим традиции – мы часть огромной и могучей страны.

Для того, чтобы сохранить мир, необходимо приложить немало усилий. Учиться, постигать, трудиться, создавать – все это под силу человеку. А помогать помнить о прошлом, ошибках, горьких потерях, а так же великих победах, открытиях и свершения будут символы мира.



Белый голубь. Белого голубя нарисовал художник Пабло Пикассо в качестве символа для проведения Всемирного конгресса сторонников мира в 1949 году.



Пацифик. Название этого знака произошло от английского слова «pacific», что в переводе с английского означает «мирный, миролюбивый, примирительный». Этот знак был изначально создан для британского движения за ядерное разоружение. Он был разработан 21 февраля 1958 года Джеральдом Холтоном. Символ пацифик сочетает в себе две буквы: N и D, что означает ядерное разоружение. Эти два сигнала, наложенные друг на друга, образуют форму знака мира.



Бумажная фигурка журавлика. В японской культуре журавль – символ долголетия и надежды. В августе 1945 года на японские города Хиросиму и Нагасаки были сброшены атомные бомбы. В городе Хиросима в то время жила японская девочка Садако. После бомбардировки она осталась жива, но в возрасте 12 лет врачи поставили ей страшный диагноз – лейкемия. Садако узнала о легенде, согласно которой, человек, сложивший тысячу бумажных журавликов, может загадать желание, которое обязательно исполнится. Девочка сделала много фигурок журавликов, но болезнь победила. А бумажный журавлик стал символом мира, напоминающим каждому человеку, как хрупка жизнь и как страшна война.

Урал Танк

9 сентября в городе Нижний Тагил проходил военно-патриотический фестиваль «Урал Танк». Приурочено это масштабное мероприятие было празднованию Дня танкиста и танкостроителя. Всем известно, что Нижний Тагил в XXI веке признан лидером танковой отрасли! Вход на полигон Старатель - основную площадку праздничного мероприятия - был ограничен: туда можно было пройти только по приглашениям. Среди гостей праздника были школьники, семьи с детьми, кадеты, студенты и, конечно же, мы. Мы, одиннадцать учащихся 10-11 классов нашей школы, тоже стали свидетелями торжественного открытия фестиваля. На территории полигона Старатель была организована экспозиция военной техники. Среди экспонатов: самоходные установки, самолет Су-24, пушки, гаубицы. В одном из ангаров были организованы различные развлечения: сборка танков из конструктора, раскраска военной техники, вырезанной из картона и многое другое. Мероприятие такого рода проходило впервые в нашем городе. Приурочен фестиваль был к годовщине Сталинградской битвы (75 лет). Представление на полигоне "Старатель", где нам посчастливилось побывать, как раз и посвящено было реконструкции одного из эпизодов Сталинградской битвы. Напомню, что это сражение Великой Отечественной войны началось 17 июля 1942, а закончилось 2 февраля 1943 года.

Во время представления было показано, как танки, сошедшие с конвейера "Уральского танкового завода", отправлялись на фронт. Для реконструкции погрузки бронетанковой техники был доставлен раритетный действующий!!! паровоз военных лет. В представлении приняла участие настоящий танк Т-34. За ним в бой шла пехота – все как во время Сталинградской битвы. И, все-таки, самое яркое впечатление произвела на меня развлекательная площадка, расположенная в ангаре №2. На дверях помещения был размещен баннер «Назад в СССР». И действительно, зайдя в ворота, попадаешь в Музей СССР: игровые автоматы, автомобили марок «Жигули» и «Москвич», экспонаты, посвященные московской Олимпиаде 1980 года. При входе в ангар был развернут макет битвы времен Великой Отечественной войны: развалины домов, модели танков. Ведущий в форме советского солдата рассказывает об исторических событиях. Звучали военные песни. В самой середине ангара — настоящий танк Т-72. Морозящий дождь и холодный ветер нас не испугали! Мы фотографировали и фотографировались, участвовали в конкурсах, выиграли пару призов, поели эскимо, гречневую кашу с тушенкой,... В общем, все остались довольны.



Праздник хорошего настроения

Здравствуй! Мы не просто здороваемся с вами, мы желаем вам здравствовать, быть здоровыми. Сентябрь в этом году выдался непредсказуемый: то ярко светит солнце, тепло, то небо затянет тучами и накрапывает холодный дождь.

Вот и сегодня, 24 сентября, погода не балует: пасмурно, прохладно. Но нас не испугать! Мы - поколение, стремящееся к здоровому образу жизни! Поэтому, когда в школе было объявлено о дне здоровья, мы единогласно решили: «Идем!» Мы все очень ждали этот день! День здоровья – это значит, что нет уроков, нет домашних заданий. А для нас, 10-классников, день здоровья – это хороший повод поближе познакомиться, крепче подружиться друг с другом, посмотреть, что мы умеем делать. Да и вообще, порезвиться и подышать свежим воздухом.



Начался наш День здоровья, как всегда, с пешей прогулки до Валежки. Настроение, как в известной песне: «Вместе весело шагать...!» На поляне уже были организованы места, для проведения конкурсов. Каждому классу выданы маршрутные листы, с которыми они передвигались по этапам соревнований: «Болото», «Конкурс песни», «Дорожная азбука», «Длинная рука», «Боулинг» и др. И не важно, кто станет победителем в этих состязаниях, главное - масса положительных эмоций. День здоровья – это праздник хорошего настроения.

Арефьева Виктория, 10а класс
Тимофеева Карина, 10а класс

Сколько будет 2 умножить на 2? Конечно же 4! Мы отвечаем, ухмыляясь, четко и без запинки. Кто же этого не знает!?

А вот еще несколько цифр. С января по сентябрь 2017 года на территории нашего города и Пригородного района зарегистрировано 56 ДТП, с участием пешеходов, в которых 4 человека погибли и 52 получили травмы. Эти печальные цифры уже не вызывают улыбку.

Существуют правила, которые мы должны знать как «дважды два». А самое главное, неукоснительно их соблюдать. Потому что эти простые Правила дорожного движения, помогут сохранить жизнь нам, нашим знакомым и родственникам.

✓ Подойдя к тротуару, убедитесь, что водитель Вас видит и намерен пропустить.

✓ Переходя дорогу, не спешите выходить из-за остановившегося транспортного средства. Обязательно убедитесь, что в следующем ряду транспортное средство отсутствует или остановилось.

Если в начале перехода через дорогу Вы увидели движущуюся машину, то немедленно вернитесь на тротуар, но не пытайтесь перебежать проезжую часть.

✓ Никогда не принимайте решения о переходе через дорогу по поведению другого пешехода. Лично убедитесь в безопасности.

✓ Не перебегайте дорогу на желтый сигнал светофора, так как транспортные средства могут начать движение, рассчитывая, что загорится зеленый свет.

Многие считают, что несчастья на дорогах – случайность и уберечься от них невозможно. Это неверно! Несчастья на дорогах – случайность кажущаяся. Известно, что 95% детей, пострадавших в дорожных происшествиях, были сбиты автомобилями в повторяющихся ситуациях, так называемых «дорожных ловушках». «Ловушка» – это ситуация обманчивой безопасности. Такие «ловушки» надо уметь замечать и избегать их.

Главная опасность – стоящая машина! Стоящая машина опасна: она может закрывать собой другой автомобиль, который движется с большой скоростью. Надо вовремя заметить опасность. Нельзя выходить на дорогу из-за стоящих машин. Убедитесь, что опасность не угрожает, и тогда переходите дорогу.

Не переходите стоящий автобус ни спереди, ни сзади! Стоящий автобус закрывает собой участок дороги, по которому может приближаться другое транспортное средство, часто забывают обопасности.

Умейте предвидеть скрытую опасность! Из-за стоящего автомобиля, дома забора, кустов может неожиданно выехать машина. Нужно выбрать такое место, где дорога просматривается в оба направления.

Машина приближается медленно, но все же ее надо пропустить! Медленно движущаяся машина может скрывать за собой автомобиль, идущий на большой скорости.

И у светофора можно встретить опасность! Сегодня на дорогах города мы постоянно сталкиваемся с тем, что водители автомобилей нарушают правила дорожного движения: мчатся на высокой скорости, игнорируя сигналы светофора и знаки перехода. Поэтому недостаточно ориентироваться на зеленый сигнал светофора, необходимо убедиться, что опасность не угрожает. Люди часто говорят: «Машины еще стоят, водители меня видят и пропустят». Они ошибаются!

«Пустынную» улицу дети часто перебегают неосторожно! На улице, где машины появляются редко, нельзя выбегать на дорогу, предварительно не осмотревшись.

Стоя на осевой линии, помните: сзади может оказаться машина! Дойдя до осевой линии и остановившись, люди обычно следят только за машинами, движущимися слева, и забывают об автомобилях, проезжающих у них за спиной. Испугавшись, можно сделать шаг назад и попасть под колеса машины. Если пришлось остановиться на середине дороги, надо быть предельно внимательным!

Арки и выезды из дворов – места скрытой опасности! В крупных городах местом повышенной опасности являются арки, через которые из дворов на проезжую часть выезжают машины. Нельзя бежать мимо арки не осмотревшись!



Никогда не переходите проезжую часть, не проконтролировав обстановку.

Это важно!



Наступила осень и традиционно, в начале учебного года в школе проходит месячник безопасности. На классных часах, пятиминутках школьники вспоминают и обсуждают правила и нормы безопасности дома, на улице, на водоемах...

Мальчишки и девчонки из Дружины юных пожарных «Феникс» приняли участие в социально-значимой акции «Пожарная безопасность – это важно!». Ребята вышли на улицы микрорайона Алтайский, чтобы напомнить жителям правила пожарной безопасности. Они привлекли внимание прохожих яркими плакатами, призывали всех соблюдать Правила пожарной безопасности.

Это была не просто раздача памяток, а настоящее культурно – массовое мероприятие.

Благодарим всех, кто принял участие в акции:

Хитрин Богдан (5 б класс);
Паньшин Александр (5б класс);
Ярмолович Анастасия (5б класс);
Рыжков Александр (5б класс);
Жданова Екатерина (6в класс);
Огибенина Анна (9б класс);
Инкина Мария (9б класс);
Васильев Илья (9б класс);
Салин Сергей (9б класс).